

2021·6·26 星期六 本版主编 孙堃 编辑 杨镭 版式 倪海连

我省迎来首趟复兴号智能动车组

北京至哈尔滨 不到5小时

生活报 25 日讯 (记者栾德谦文/摄) 25 日 15 时 25 分,由哈尔滨西站开往北京朝阳站的 G904 次列车缓缓驶离站台。这是我省开行的首趟复兴号智能动车组列车,也是复兴号智能动车组目前到达的我国最北的地区。据悉,该列车全程运行 4 小时 52 分,不到 5 小时。



京哈高铁动车组增至 34 列

据中国铁路哈尔滨局集团有限公司介绍,25 日 0 时起,全国铁路实行今年第三季度列车运行图,继续实行日常线、周末线、高峰线和“一日一图”开行策略,往返北京和黑龙江间的京哈高铁高速动车组列车将由 14 列增至 34 列,最短间隔时间 5 分钟开行一趟。哈尔滨西至北京的 G902/G903 次列车将首次图定进入北京站,方便旅客换乘。

同时,复兴号智能型动车组扩大至京哈高铁开行,北京朝阳至哈尔滨西的 G901/G904 次列车将首次使用 2 组 CR400BF-GZ 型复兴号智能动车组重联运行,沿途安排长春西站、沈阳北站停车,全程运行 4 小时 52 分。

齐齐哈尔 50 名贫困生 获 10 万元福彩圆梦资助金

生活报讯 (记者李丹) 22 日,齐齐哈尔市民政局、教育局、福彩中心相关负责人来到齐齐哈尔市实验中学,参加齐齐哈尔市福彩中心举办的福彩圆梦——情系贫困中学生资助仪式。

本次资助活动,是黑龙江省福彩中心以全国性品牌“福彩圆梦”为依托,在全省范围内对贫困中学生开展的资助活动,共为我省 500 名品学兼优的贫困家庭中学生送去共计 100 万元的福彩资助金,其中包含 50 名齐齐哈尔市受

助学生,资助金共计 10 万元,旨在为贫困学生营造良好的成长学习氛围,让孩子们感受到温暖、关爱和鼓励。实验中学受助学生代表甄诚发表感言:“爱心无限,真诚永远。逆境中我们心中有梦而不轻言放弃,求学路我们脚踏实地而不轻易倦怠。贫困并不可怕,它只是暂时的,所有的关注、支持、关怀汇聚成感动,使我们更加坚强和勇敢,并化作有力行动,立志成才,关爱他人,永葆进取之心。”

照片为省福彩中心提供



获资助金 绥化女孩感谢“雪中送炭”



生活报讯 (记者李丹) 18 日,绥化市福彩中心举办福彩圆梦——情系贫困中学生资助活动,为 40 名品学兼优的贫困中学生发放了 8 万元助学金。

“这次福彩中心为我发放的助学金对于长期处于贫困中的我来说,无疑是雪中送炭,真心感谢省、市福彩中心对我的爱心捐助。滴水之恩当涌泉相报,我会更加努力学习,用知识和智慧武装自己,早日成为社会有用之

人。”绥化九中初三年级的同同学是此次受资助的贫困学生之一,她的父母因病常年服药,家里开销极大,为了弥补家用,患有心脏病的父亲只能坚持外出打工。深知父母辛苦的她一直坚持努力学习,成绩在班级始终名列前茅。她表示,希望自己未来能成为一名人民教师,将福彩的这份爱心传递给更多需要帮助的孩子。

照片为省福彩中心提供

福彩圆梦 温暖祖国花朵 鸡西福彩传递公益初心



生活报讯 (记者李丹) 23 日上午,鸡西市福彩中心开展了“福彩圆梦——情系贫困中学生”资助金发放仪式,为全市 35 名贫困中学生发放了每人 2000 元的福彩资助金。

在发放仪式上,鸡西市福彩中心为每一位受助的贫困中学生制作了爱心寄语,希望这些祖国的花朵能够克服困难,努力学习,将来成为国家栋梁之才,也能够将爱心传递下去。受资助的学生代表在发言时表示:“这份关心和帮助在我们人生路中最困难的时候雪中送炭,让我们在求学路上重拾信心。是你们伸出无私的援助之手,使我们看到了希望的曙光,让我们真切的感受到了来自社会大家庭的阳光和温暖。在以后的学习生活中,我们一定全身心投入学习中,以优异的成绩完成学业,报效祖国、报效社会,长大后做一个对社会有用的人,并像你们一样,做一个有爱心的人,去帮助那些曾经和我们一样需要帮助的人!”

照片为省福彩中心提供

记录时代风云 推动社会进步

2021/6/26

星期六

辛丑年五月十七



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第 11428 期 今日 8 版

好消息

为感谢广大订户对《生活报》的支持与厚爱,本报启动 2021 年度订报大抽奖活动,我们将在征订 2021 年《生活报》的用户中抽取 200 名幸运用户,免费赠送 2022 年《生活报》一份作为感恩回馈。从即日起,请所有订户进行电话预约登记,关注活动进展,积极参与幸运抽奖活动,预约登记时间截至 8 月 31 日。

生活报发行部电话:0451-84657610 84642396

生活报社 2021 年 6 月 24 日



列车外观

可设置“静音车厢”

2019 年 12 月,复兴号智能动车组率先在京张高铁投用,与标准版复兴号动车组相比增加了旅客服务、列车运行、安全监控等方面智能化功能。根据两年多来运营服务积累的经验,国铁集团和中车公司对此次投用的复兴号智能动车组相关设备功能和服务进行了再次优化,乘坐体验将得到改善。

服务方面,列车在卫生间设置智能照明,当检测到有人进入后,可自动调整灯光亮度,并增加“禁止吸烟”语音提示;对车厢所有座椅均基于人因工程学进行了优化,让旅客乘坐更加舒适;在二等座靠背上增加了 USB 充电接口,方便旅客使用手机和充电;在一等座椅增加了可调节头靠、电动腿靠等;进一步对商务客室进行整体创新,通过采用座椅交错布置和巧妙结构设计,提高了旅客私密性、便捷性、舒适性;配备了支持手机投屏功能的智能交互终端,可为旅客提供丰富的娱乐节目、运行信息等服务。

列车运行、安全监控等方面,

经过优化后的复兴号智能动车组,

通过列车网络和车厢视频的联动,

当发生烟火、超员、乘客触发紧急按钮、车门异常等报警时,

可通过车厢视频联动报警快速确认和处置故障,不但降低了故障进一步扩大的风险,还提高了列车途中故障处置的效率。

哈尔滨地铁 3 号线通车在即

二期东南半环空载试运行

A02

@哈市室外劳动者

低温津贴来啦! 每人每月不低于 200 元

A02

「旗」开得胜 哈市七万中考生昨开考



中考首日
本报爱心送考
“稳稳达”

我省迎来首趟复兴号智能动车组
北京至哈尔滨 不到 5 小时

A08

26 日	白天	多云	29°C
	夜晚	多云	20°C
27 日	白天	多云有雷阵雨	26°C
	夜晚	多云	20°C
28 日	白天	雷阵雨	25°C
	夜晚	多云	19°C

更亲 更近 更懂你

齐头新闻

冰城发出中小学生“睡眠令”记者走访调查
大多学生能睡够 家长应率先放下手机

A05、06

4 种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻 APP 生活报网

